Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria
RESPONSABLE INSCRIPTO

Pedido de Cotizacion

OPERADORA FERROVIARIA S.E. Expediente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71
Tel. Fax : 4959-6884/5
PLANILLA Nro. NUMERO
_ 18/10/2018 12256 A 11997
SENORJ/ES
Vto. OFERTA
Sr. PROVEEDOR ( 9999 )
24/10/2018
CIUDAD DE BUENOS AIRES C.P.:
PTO ARGENTINO(I.MALVINAS) ARGENTINA
SIRVANSE ENVIARNOS A LA BREVEDAD
C.ULT. 00000000000 Teléfono: POSIBLE UNA COTIZACION POR ESCRITO DE
ING. BTOS.: LOS MATERIALES DETALLADOS EN ESTE
. - FORMULARIO

COND. I.V.A.: RESPONSABLE INSCRIPTO

It. Cédigo de Catalogo de Pr d Descripcién U.m. Cantidad Fecha Neces. RC-ltem Observaciones

1 | NUM80681110600N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 500.00 29924 1
W DE ACERO 3/4" 10 HILOS
AUTOFRENANTE

2 | NUM80681110780N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 275.00 29924 2
W DE ACERO 5/16" 18 HILOS
AUTOFRENANTE

3 | NUM80681110940N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U | 1.951.00 29924 3
W DE ACERO 3/8" 16 HILOS
AUTOFRENANTE

4 | NUM80681111240N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 60.00 29924 4
W DE ACERO 1/2" 13 HILOS
AUTOFRENANTE

5 | NUM80681111470N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 771.00 29924 5
W DE ACERO 3/4" 10 HILOS

6 | NUM80681111590N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 177.00 29924 6
W DE ACERO 5/8" 11 HILOS
AUTOFRENANTE

7 | NUM80681112210N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U | 1.003.00 29924 7
W DE ACERO 7/8" 9 HILOS

8 | NUM80681112230N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U | 1.049.00 29924 8
W DE ACERO 7/8" 9 HILOS
ALMENADA

9 | NUM80681116400N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 100.00 29924 9
W DE ACERO 1" 8 HILOS
AJUSTE BASTO - ACERO A 37 -
IRAM 512 - SAE 10

10{ NUM80681116500N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 66.00 29924 10
W DE ACERO 7/8" 9 HILOS
ALMENADA CON RANURAS
BISEL A 30°

11| NUM80681130010N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 100.00 29924 11
W CINCADA 1/4" 20 HILOS
AUTOFRENANTE DIN 982

12| NUM80681130120N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 50.00 29924 12
W CINCADA 1 1/4" 8 HILOS
ALMENADA

13| NUM80681130130N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 50.00 29924 13
W CINCADA 1 1/2" 6 HILOS
ALMENADA

14| NUM80681130200N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 349.00 29924 14
W CINCADA 1/2" 13 HILOS
ALMENADA

15| NUM80681130300N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 445.00 29924 15
W CINCADA 1/4" X 50 MM 20
HILOS DIN 934

16| NUM80681130400N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 130.00 29924 16
W CINCADA 1/2" 12 HILOS
ANSI/ASME B18.2.2

17| NUM80681137160N TUERCA HEXAGONAL ROSCA C/U 500.00 29924 17
W CINCADA 7/16" 14 HILOS DIN
934

18| NUM80683513100N TUERCA HEXAGONAL ROSCA Cc/U 15.00 29924 18
MA DE ACERO M16 PASO 2 MM
GRADO 8 DIN VARGAL

Page 1 of 16




Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

Expediente

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

NUM80683530600N

NUM80683530620N

NUM80683531210N

NUM80683531400N

NUM80683531550N

NUM80683532200N

NUMB80683532800N

NUM80683533500N

NUM80683534820N

NUM80683721700N

NUM80683721720N

NUM89129110910N

NUM89129111010N

NUM89129836480N

NUM89129837110N

NUM89129908000N

NUM89129908020N

NUM89200310600N

TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M5 X 8
MM PASO 0,8 MM GRADO 8,8
DIN 934

TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M5 X 8
MM PASO 0,8 MM
AUTOFRENANTE DIN 985
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M6
PASO 1 MM DIN 985
AUTOFRENANTE

TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M14 X
22 MM PASO 2 MM GRADO 8,8
DIN 934

TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M8 X
13 MM PASO 1,25 MM
AUTOFRENANTE DIN 985
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M10 X
17 MM PASO 1,5 MM
AUTOFRENANTE DIN 985
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M12 X
19 MM PASO 1,75 MM
AUTOFRENANTE DIN 985
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M14 X
22 MM PASO 2 MM
AUTOFRENANTE DIN 985
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M20
PASO 2,5 MM ALMENADA
USAR NUMB80683531100N -
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M6 X
10 MM PASO 1 GRADO 8,8 DIN
93

USAR NUMB80683531500N -
TUERCA HEXAGONAL ROSCA
MA DE ACERO CINCADA M8 X
13 MM PASO 1,25 GRADO 8,8
DIN

TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA W DE ACERO
5/16" X 31,8 MM 18 HILOS
TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA W DE ACERO
3/8" X 25,4 MM 16 HILOS
TORNILLO CABEZA REDONDA
PHILLIPS ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M6 X 25 MM PASO
1 MM

TORNILLO CABEZA
HEXAGONAL RANURADA DE
ACERO INOXIDABLE M8 X 100
MM PASO 1,25 MM ROSCADO 25
MM

TORNILLO CABEZA REDONDA
RANURADO ROSCA W DE
ACERO CINCADO 3/16" X 1/2" 24
HILOS

TORNILLO CABEZA REDONDA
RANURADO ROSCA W DE
ACERO CINCADO 5/32" X 1/2" 32
HILOS

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 21 - 4.5
X 30 MM

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

1.750.00

1.000.00

1.250.00

1.000.00

1.150.00

600.00

301.00

649.00

289.00

780.00

831.00

75.00

250.00

3.805.00

355.00

1.042.00

700.00

400.00

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

Page 2 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

Expediente

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

NUM89200310650N

NUM89200310750N

NUM89200350150N

NUM89200350160N

NUM89200350190N

NUM89200510390N

NUM892005104 10N

NUM89200510420N

NUM89200510840N

NUM89200511160N

NUM89200511170N

NUM89200511210N

NUM89200511220N

NUM89200511230N

NUM89200511650N

NUM89200512130N

NUM89200512170N

NUM89200512410N

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 21 -4.5
X 40 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 21 - 4.5
X 50 MM

TORNILLO CABEZA TANQUE
PUNTA AGUJA DE ACERO
CINCADO 4.2 X 14 MM (NRO 8 X
9/16") T1

TORNILLO CABEZA TROMPETA
PUNTA AGUJA DE ACERO
FOSFATIZADO NEGRO (N°6) 3.5
X25 MM T2

TORNILLO CABEZA
HEXAGONAL CINCADO PUNTA
DE AGUJA CON ARANDELA DE
GOMA (N° 14) 3.6 X 63 MM
TORNILLO CABEZA TANQUE
PUNTA AGUJA DE ACERO
CINCADO 4.2 X 13 MM (NRO 8 X
12" T1

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA DE ACERO
FOSFATIZADO NEGRO N°6 - 3.5
X41MM T3

TORNILLO CABEZA TROMPETA
PUNTA AGUJA DE ACERO
FOSFATIZADO NEGRO (N°6) 3.5
X50 MM T4

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N°20-4 X
25 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 21 - 4.5
X25MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 20 - 4 X
17 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 18 - 3 X
40 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 18 - 3 X
20 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N°20 -4 X
22 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 19 - 3.5
X35 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N°18 -3 X
13 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 18 - 3 X
17 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 21 -4.5
X 20 MM

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

400.00

400.00

4.200.00

27.800.00

209.00

39.750.00

35.400.00

5.900.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

400.00

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

Page 3 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

Expediente

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

NUM89200512910N

NUM89200512920N

NUM89200514110N

NUM89200514120N

NUM89200514400N

NUM89200514550N

NUM89200514560N

NUM89200514570N

NUM89200514950N

NUM89200560030N

NUM89200610800N

NUM89200711500N

NUM89200810600N

NUM89209910470N

NUM89209915700N

NUM89222501020N

NUM89240631510N

NUM89240632500N

NUM89242200100N

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 22 - 5 X
13 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 22 - 5 X
17 MM

TORNILLO CABEZA TANQUE
PUNTA MECHA DE ACERO
CINCADO 4.2 X 25 MM (NRO 8 X
1")

TORNILLO CABEZA TANQUE
PUNTA MECHA DE ACERO
CINCADO 4,2 X 19 MM (NRO 8 X
3/4")

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
80 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
20 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
25 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
30 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 24 - 6.5
X 63 MM

TORNILLO CABEZA PERDIDA
PHILLIPS DE ACERO M6 X 12
MM PASO 1 MM GRADO 5
TORNILLO CABEZA TANQUE
PUNTA MECHA DE ACERO
CINCADO 4,2 X 13 MM (NRO 8 X
1/2") T1

TORNILLO CABEZA PERDIDA
PHILLIPS DE ACERO M8 X 25
MM PASO 1,25 MM GRADO 5
TORNILLO CABEZA TROMPETA
PUNTA AGUJA DE ACERO
CINCADO (N° 6) 4.5 X 40 MM
TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
35 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PUNTA AGUJA PARA MADERA
DE ACERO CINCADO N° 23 - 6 X
65 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
RANURADA ROSCA W DE
ACERO CINCADO 3/8"X 50.8 MM
16 HILOS GRADO 5 SAE J429
TORNILLO PARKER CABEZA
FREZADA PHILLIPS 4 X 25 MM
(N°8 X 1")

TORNILLO PARKER 6 X 38 MM

TORNILLO CABEZA

TANQUE PUNTA MECHA DE
ACERO CINCADO NRO 8 X 1"
(4.2 X 25 MM) CON ARANDELA
CON ALAS

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

400.00

400.00

5.400.00

5.400.00

1.024.00

400.00

4.400.00

400.00

400.00

46.925.00

4.900.00

2.452.00

400.00

250.00

2.440.00

372.00

5.750.00

2.000.00

4.002.00

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

Page 4 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

Expediente

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

NUM89243510660N

NUM89243530350N

NUM89243530400N

NUM89243530450N

NUM89243530550N

NUM89243531420N

NUM89243531430N

NUM89245036370N

NUM89251130470N

NUM89251211070N

NUM89251211610N

NUM89251211630N

NUM89251212550N

NUM89251930650N

NUM89252242100N

NUM89252920560N

NUM89110110100N

NUM89110110120N

NUM89110110250N

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA DE
ACERO NRO 6 X 1 1/2"
TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADO NRO 6 X 3/4"/3.5X19
MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADO NRO 8 X 5/8" /4.2 X 16
MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADONRO 8 X 11/2"/4.2X
38 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADO NRO 10 X1 1/2"/4.8 X
38 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADO NRO 14 X 2 1/2" CON
ALAS

TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS PUNTA MECHA
CINCADO NRO 14 X 3" CON
ALAS

TORNILLO CABEZA
HEXAGONAL PUNTA MECHA DE
ACERO NRO 14 X2 1/2" (6.6 X 63
MM) CON ARANDELA
TORNILLO CABEZA FRESADA
PHILLIPS ROSCA MA DE ACERO
CINCADO M4 X 35 MM PASO 0.7
MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M5 X 16 MM PASO
0.8 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M6 X 26 MM PASO
1 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M6 X 30 MM
ROSCA 1 MM

TORNILLO CABEZA FRESADA
ALLEN ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M10 X 25 MM PASO
1.5 MM

TORNILLO CABEZA GOTA DE
SEBO RANURADO ROSCA MA
DE ACERO CINCADO M5 X 25
MM PASO 0,8 MM

TORNILLO CABEZA GOTA DE
SEBO PHILLIPS ROSCA MA DE
ACERO NIQUELADO M10 X 25
MM PASO 1.25 MM

TORNILLO CABEZA REDONDA
ALLEN ROSCA MA DE ACERO
INOXIDABLE M5 X 16 MM PASO
0,8 MM DIN 7985

ARANDELA PLANA REDONDA
DE ACERO M27 DIN 125

USAR NUM89110411250N -
ARANDELA PLANA REDONDA
DE ACERO CINCADO M12 DIN
125

ARANDELA PLANA REDONDA
DE ACERO M20 DIN 125

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

C/u

1.480.00

100.00

100.00

100.00

100.00

10.000.00

10.000.00

900.00

123.00

2.400.00

2.400.00

2.400.00

2.400.00

123.00

123.00

1.700.00

300.00

50.00

107.00

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

29924

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

Page 5 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO

Pedido de Cotizacion

OPERADORA FERROVIARIA S.E. Expediente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

93| NUM89110110300N ARANDELA PLANA REDONDA C/U 89.00 29924 93
DE ACERO M16 DIN 125

94| NUM89110110600N ARADENLA PLANA REDONDA C/U | 500.00 29924 94
DE ACERO 7/16" DIN 125

95| NUM89110110620N ARADENLA PLANA REDONDA C/U | 5.000.00 29924 95
DE ACERO CINCADO M11 DIN
125

96| NUM89110110700N ARADENLA PLANA REDONDA C/U | 1.000.00 29924 96
DE ACERO 3/8" DIN 125

97| NUM89110150400N ARANDELA PLANA REDONDA C/U 50.00 29924 97
DE ACERO INOXIDABLE M8 DIN
125 A4 ISO 7089

98| NUM89110152900N ARADENLA PLANA REDONDA C/U 60.00 29924 98
DE ACERO INOXIDABLE M12
DIN 125A GRADO A2

99| NUM89110160130N ARANDELA PLANA REDONDA C/U | 646.00 29924 99
DE ALUMINIO 1/2" X 3 MM DE
ESPESOR

100 NUM89110160200N ARANDELA PLANA REDONDA C/U | 2.999.00 29924 100
DE ALUMINIO M22 - 7/8" X 1/2" X
2 MM

101 NUM89173011550N REMACHE DE CABEZA ABIERTA | C/U | 23.636.00 29924 149
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 20
MM

102 NUM89173011570N REMACHE DE CABEZA ABIERTA | C/U | 10.665.00 29924 150
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 25
MM

103 NUM89173011590N REMACHE DE CABEZA ABIERTA | C/U | 528.00 29924 151
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 30
MM

104 NUM89173011700N REMACHE DE CABEZA ABIERTA | C/U | 1.580.00 29924 152
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 50
MM

105 NUM89173011760N REMACHE DE CABEZA ABIERTA | C/U | 1.480.00 29924 153

TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 15
MM

Lugar de Entrega

Observaciones(Forma de pago, etc.)

RESERVISAS ARGENTINOS 101 - LINIERS - CABA

10000943 Tojeiro, Paula

Page 6 of 16




Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

10

1"

Page 7 of 16




Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Page 8 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

Tuerca hexagonal. Rosca: M8 -

Page 9 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

Page 10 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Page 11 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

Page 12 of 16



Trenes Argentlnos Pedido de Cotizacion
Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO .
OPERADORA FERROVIARIA S.E. Expediente
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997
DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA
PEDIDO DE COTIZACION
ITEM DESCRIPCION
68
69
70
71
72
73 .TORNILLO CABEZA TANQUE RANURADA EN CRUZ PUNTA MECHA 4.2 X 25 MM (NRO 8 X 1") CON ARANDELA CON
ALAS
74
75
76
77
78

Page 13 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

Page 14 of 16



Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

PEDIDO DE COTIZACION

ITEM

DESCRIPCION

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

Page 15 of 16




Trenes Argentinos

Operadora Ferroviaria

RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.
Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104 CABA
CUIT : 30-71068177-1
Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotizacion

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

PEDIDO DE COTIZACION

Expediente
PLANILLA Nro. NUMERO
12256 A 11997

ITEM

DESCRIPCION

102

103

104

105

CONFECCIONAR IGUAL CANTIDAD DE COPIAS
COMO TENGA EL FORMULARIO AL QUE SE ANEXA.

Page 16 of 16



